

Мониторинг средств массовой информации



30 марта 2023



Содержание

ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
30.03.2023 В Кузбассе грузовой поезд насмерть сбил двух рабочих	4
30.03.2023 Рабочий получил тяжёлые травмы при капремонте газопровода «Краснодар-Крымск»	4
29.03.2023 Троє госпиталізованы при наезде автомобиля на спецтехнику во Владимирской области.....	4
СОКРАЩЕНИЯ.....	5
29.03.2023 Безработица в России в феврале обновила исторический минимум и составила 3,5% - Росстат	5
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	5
29.03.2023 В Москве оценили вклад иногородних в смертность во время пандемии.....	5
В.В. ПУТИН	6
29.03.2023 Путин присвоил пресс-секретарю Мишустина высший чин госслужбы	6
29.03.2023 Путин: безработица в РФ остается на рекордно низком уровне.....	6
Т.А. ГОЛИКОВА	7
29.03.2023 Голикова сообщила о достаточном темпе роста экономики РФ для повышения зарплат.....	7
29.03.2023 Голикова заявила, что в РФ рост зарплат за последние пять лет составил 22,1%	7
29.03.2023 Около 815 тыс. медработников в России получают дополнительные выплаты - Голикова	8
СЧЕТНАЯ ПАЛАТА	8
30.03.2023 Счетная палата рекомендует повысить эффективность платформы "Работа в России"	8
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	10
30.03.2023 Большинство участников программы переобучения нацпроекта "Демография" – женщины с детьми	10
30.03.2023 Кабмин обсудит выделение средств Роструду на организацию профобучения	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	11
30.03.2023 Множественные травмы получил работник балахнинского бумкомбината	11
29.03.2023 В Володарском районе Брянска работник АО «Орелдорстрой» получил тяжелую травму	11
29.03.2023 Сотрудник Псковской дистанции пути скончался на рабочем месте	11
29.03.2023 Рабочего нижегородской компании придавило погрузчиком.....	11
TELEGRAM КАНАЛЫ	12
29.03.2023 Самые интересные разъяснения Роструда за февраль 2023 года	12
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	12
30.03.2023 Лишь 16% россиян выступили против работы в пятницу до обеда	12



30.03.2023 Москалькова пообещала выяснить причину потери части зарплаты медиками из прифронтовой зоны....	13
29.03.2023 В Крыму приняли в I чтении законопроект об увольнении местных чиновников-иноагентов.....	13
29.03.2023 Россияне за рубежом смогут получать пенсию на счет в России - постановление	14
29.03.2023 СФ одобрил закон об упрощенном назначении ежемесячной выплаты Героям РФ и ГероямТруда	14
НОВЫЕ РЕГИОНЫ	15
30.03.2023 Восстановление Донбасса: новые точки роста.....	15
29.03.2023 В ЛНР пройдет Всероссийская ярмарка трудоустройства	18



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

30.03.2023

В Кузбассе грузовой поезд насмерть сбил двоих рабочих

Во время ремонта железной дороги двое мужчин погибли под колесами грузового поезда в Кемеровской области.

По данным следствия, утром в четверг, 30 марта 2023 года, в Яшкинском районе Кузбасса двое рабочих проводили ремонт на путях между станциями Литвиново и Тутальская.

На мужчин наехал локомотив грузового поезда. Оба **сотрудника погибли** на месте, сообщили в Восточном следственном управлении на транспорте СК РФ.

Кемеровским следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по статье 143 УК РФ "Нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц".

<https://rg.ru/2023/03/30/req-sibfo/v-kuzbasse-gruzovoj-poezd-nasmert-sbil-dvoih-rabochih.html>

30.03.2023

Рабочий получил тяжёлые травмы при капремонте газопровода «Краснодар-Крымск»

В Тахтамукайском районе Адыгеи возбудили уголовное дело за нарушение требований охраны труда.

По данным «Живой Кубани», инцидент случился во время капитального ремонта газопровода «Краснодар-Крымск».

В сентябре 2022 года в хуторе Новый сад один из **работников получил травмы**. Он был сотрудником Яблоновского филиала газораспределительной организации.

Следователи отметили, что здоровью рабочего был нанесён тяжкий вред. Сейчас ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры.

<https://runews24.ru/krasnodar/30/03/2023/05afc9d573563b56f71e5a5e9ed2ab17>

29.03.2023

Трое госпитализированы при наезде автомобиля на спецтехнику во Владимирской области

Авария с дорожной специализированной техникой произошла в среду в Кольчугинском районе Владимирской области. Трое госпитализированы, сообщили ТАСС в ГУ МВД России по региону.

"Около 13:20 на 47-м км автодороги Кольчугино - Колокша - Александров - Верхние Дворики произошло ДТП с участием трех автомобилей, в том числе спецтранспортом дорожных служб. В результате ДТП есть пострадавшие", - сообщили в ведомстве.

В УМВД уточнили, что на данный момент известно о трех госпитализированных.

Как позже сообщили ТАСС в пресс-службе, все **пострадавшие** - дорожные **рабочие**. "По предварительной информации, на участке пути, где осуществлялись ремонтные работы, произошло столкновение большегруза Scania, следовавшего в сторону Владимира, и стоявших в попутном направлении автомобилей дорожной службы. <...> В настоящее время сотрудники ГИБДД продолжают работать на месте происшествия. Причины и обстоятельства ДТП устанавливаются", - добавили в ведомстве.

ТАСС - Новости: Криминал и ЧП



СОКРАЩЕНИЯ

29.03.2023

Безработица в России в феврале обновила исторический минимум и составила 3,5% - Росстат

Уровень безработицы в России в феврале 2023 года обновил исторический минимум и составил 3,5%, следует из доклада Росстата.

Предыдущий минимальный уровень был зафиксирован в январе, когда безработица находилась на уровне 3,6% .

"В феврале 2023 года 2,6 миллиона человек в возрасте 15 лет и старше классифицировались как безработные (в соответствии с методологией Международной организации труда). Уровень безработицы населения в возрасте 15 лет и старше в феврале 2023 года составил 3,5% (без исключения сезонного фактора)", - говорится в документе.

Если в январе общая численность безработных составила 2,734 миллиона человек, то в феврале - уже 2,635 миллиона человек.

При этом, как отмечает Росстат со ссылкой на данные **Роструда**, к концу февраля в органах службы занятости населения состояли на учете 0,7 миллиона не занятых трудовой деятельностью граждан, из них 0,6 миллиона человек имели статус безработного, в том числе 0,4 миллиона человек получали пособие по безработице.

Росстат при изучении занятости и безработицы использует методологию Международной организации труда, в соответствии с которой безработными являются те, кто в момент исследования одновременно нуждался в работе, искал ее и был готов приступить к ней. Численность рабочей силы в России возрасте 15 лет и старше, по данным Росстата, в феврале 2023 года составила 75,4 миллиона человек.

РИА Новости. Новости экономики, бизнеса и финансов

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

29.03.2023

В Москве оценили вклад иногородних в смертность во время пандемии

В Москве оценили вклад иногородних в статистику смертности во время пандемии COVID-19. Существенное влияние на показатели оказывают **трудовые мигранты** из Средней Азии.

Фото: mc.mos.ru

Вклад иногородних в общую смертность Москвы во время пандемии COVID-19 (период 2019-2021 годов) составляет в среднем 10% среди женщин и 16% среди мужчин, подсчитали сотрудники отдела демографии НИИ организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения Москвы. В исследовании подчеркивается, что речь идет прежде всего о **трудовых мигрантах** из Средней Азии, обратил внимание «МВ».

В возрастной структуре особенно высок вклад умерших иногородних детей первого года жизни (около 60%), а также людей в возрасте от 20 до 30 лет у женщин (в среднем 50%) и до 35 лет - у мужчин (в среднем 60%).

Преобладающими причинами смерти среди иногородних до пандемии коронавируса были болезни системы кровообращения, внешние причины и новообразования. Однако в 2021 году COVID-19 вышел на первое место. Наибольший вклад по причинам смерти иногородние вносят в перинатальную и материнскую смертность (до 68% от всех смертей), а также в смертность от инфекционных болезней (около 35%), психических расстройств (около 35%) и внешних причин (около 35%).

Источник: Савина А.А., Фейгинова С.И., Землянова Е.В. Вклад иногородних в московскую смертность в период пандемии COVID-19 // Здоровье мегаполиса. 2023. Т. 4. № 1. С. 12-21, doi:10.47619/2713-2617.zm.2023.v.4i1;12-21

Мигрантов из стран Средней Азии регулярно обвиняют в том, что они портят медицинскую статистику России: так, после того как весной 2023 года в большинстве регионов Сибири выявили корь, региональный Роспотребнадзор



заявил, что «рост заболеваемости корью происходит преимущественно за счет непривитых граждан, прибывших из стран ближнего зарубежья».

https://medvestnik.ru/content/news/V-Moskve-ocenili-vklad-inogorodnih-v-smertnost-v-vo-vremya-pandemii.html?utm_source=main

В.В. ПУТИН

29.03.2023

Путин присвоил пресс-секретарю Мишустина высший чин госслужбы

Замруководителя аппарата правительства РФ Леонид Левин и пресс-секретарь российского премьера Борис Беляков получили классный чин действительного государственного советника РФ 1-го класса, следует из опубликованного в среду указа президента РФ Владимира Путина.

Это высший чин государственной гражданской службы, при сопоставлении с воинскими званиями он приравнивается к "генералу армии".

Тем же указом чины присвоены и еще целому ряду деятелей. Например, глава Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) Вероника Скворцова и несколько заместителей министров финансов, просвещения, промышленности и торговли, сельского хозяйства тоже стали действительными государственными советниками РФ 1-го класса.

Гражданам, проходящим федеральную государственную службу, присваиваются классные чины, дипломатические ранги, воинские и специальные звания - в зависимости от сферы и рода деятельности. Классные чины назначаются персонально, с соблюдением последовательности, в соответствии с замещаемой должностью, а также с учетом профессионального уровня, продолжительности работы в предыдущем классном чине и на занимаемом посту. За особые заслуги новый чин может быть присвоен досрочно.

При этом, как отмечается в материалах **Минтруда**, классный чин не только указывает на принадлежность к определенной категории госслужащих, но и "выполняет функцию морального и материального стимула, способствует повышению престижа гражданской службы" и авторитета сотрудника.

ТАСС - Российские новости

29.03.2023

Путин: безработица в РФ остается на рекордно низком уровне

При этом на рынке труда страны еще есть нерешенные проблемы.

Уровень безработицы в РФ остается рекордно низким, однако это не говорит о решении всех проблем на рынке труда, заявил российский президент Владимир Путин в ходе совещания с кабмином страны.

«Безработица в России остается на рекордно низком уровне. Однако это не означает, ... что все проблемы на рынке труда уже решены», - сказал глава государства.

Он отметил, что в некоторых регионах уровень безработицы выше, чем в среднем по стране. По словам президента, на некоторых предприятиях из-за **сокращения** выпуска продукции **работники** загружены частично, что негативно отражается на их зарплате.

Путин указал также на наличие вопросов к качеству рабочих мест. Глава государства сообщил, что ждет от властей страны более активных действий по решению этих вопросов.

https://aif.ru/politics/russia/putin_bezrabortica_v_rf_ostaetsya_na_rekordno_nizkom_urovne



Т.А. ГОЛИКОВА

29.03.2023

Голикова сообщила о достаточном темпе роста экономики РФ для повышения зарплат

Развитие экономики и темпы ее роста позволяют обеспечить рост минимального размера оплаты труда (МРОТ) и реальных зарплат в РФ. Об этом 29 марта заявила вице-премьер правительства России Татьяна Голикова на совещании с президентом РФ Владимиром Путиным. «Мы рассчитываем на то, что развитие экономики и темпы ее роста, а также создание новых рабочих мест обеспечат рост минимального размера оплаты труда, реальных заработных плат, доходов населения, которые являются индикаторами этого приоритета», - отметила вице-премьер.

По ее словам, в 2023 году минимальный размер оплаты труда превысил прожиточный минимум способного гражданина на 3,7%. В свою очередь, в целом превышение МРОТа над прожиточным минимумом в текущем году может составить 17,1%.

Также политик указала, что несмотря на спад в некоторых регионах страны в 2022 году зарплат на 1%, рост реальной зарплаты в России отмечается в 22 регионах.

«Хочу сказать, что даже по предварительным данным рост реальной заработной платы отмечен в 22 регионах, наибольший - в Ханты-Мансийском автономном округе (ХМАО) и Республике Бурятия», - отметила она.

В свою очередь, глава государства, открывая встречу, отметил, что реальные зарплаты работникам в России растут, однако темпы их роста пока остаются скромными. По его словам, динамика доходов граждан является ключевым индикатором развития и качества экономической политики страны.

Ранее, 23 марта премьер-министр РФ Михаил Мишустин, выступая в Госдуме с ежегодным отчетом о работе правительства, заявил, что с 1 января 2024 года будет проиндексирован МРОТ на 18%.

6 марта сообщалось о внесении в Госдуму законопроекта, согласно которому с 1 января 2024 года устанавливается МРОТ в размере 19 242 рубля в месяц.

С предложением повысить минимальный размер оплаты труда на 18,5% в следующем году выступил российский лидер в ходе обращения с посланием Федеральному собранию 21 февраля. Он подчеркнул, что перед правительством и субъектами РФ поставлена предметная задача обеспечить заметный и ощутимый рост реальных зарплат граждан.

https://iz.ru/1490351/2023-03-29/golikova-soobshchila-o-dostatochnom-tempe-rosta-ekonomiki-rf-dlia-povysheniia-zarplat?main_click

29.03.2023

Голикова заявила, что в РФ рост зарплат за последние пять лет составил 22,1%

Вице-премьер России Татьяна Голикова заявила, что рост реальных зарплат за последние 5 лет в России составил 22,1%. Об этом она сообщила на совещании правительства, передает РИА Новости.

По ее словам, зарплата в 2022 году по сравнению с 2021 годом снизилась на 1%.

Ранее Минтруд доработал законопроект, где прописана возможность погашения долгов перед работниками обанкротившихся предприятий за счет средств федерального бюджета.

Задолженность по зарплате за три месяца до признания предприятия или компании банкротом может быть погашена за счет средств федерального бюджета. При этом сумма выплаты не может превышать трех среднемесячных заработных плат по региону, в котором находится работодатель-должник, отметили в документе.



По словам профессора Финансового университета при правительстве РФ Александра Сафонова, задолженность предприятий перед банкротством в среднем может достигать 30%. Такие суммы предприятию вернуть крайне сложно, так как длительный характер **процедуры банкротства** обесценивает средства из-за инфляции.

<https://www.gazeta.ru/business/news/2023/03/29/20087611.shtml>

29.03.2023

Около 815 тыс. медработников в России получают дополнительные выплаты - Голикова

Более 815 тыс. медицинских работников получают дополнительные выплаты с 1 января. Об этом сообщила в среду вице-премьер РФ Татьяна Голикова на совещании с президентом РФ Владимиром Путиным.

"С 1 января 2023 года организованы дополнительные выплаты медицинским работникам первичного звена центральных районных и районных больниц, а также скорой и медицинской помощи. По состоянию на 28 марта этими выплатами уже охвачено более 815 тысяч медицинских работников", - сказала она.

Ранее премьер-министр РФ Михаил Мишустин заявил, что российские медики, работающие по дефицитным специальностям, в наступившем году будут получать ежемесячные социальные выплаты - от 4,5 тыс. до 18,5 тыс. рублей на человека. Президент РФ Владимир Путин заявлял, что размер дополнительных выплат медицинским работникам не должен зависеть от региона России. В свою очередь вице-премьер Татьяна Голикова добавила, что на территории новых регионов РФ медработники также будут получать специальные социальные выплаты. Они будут направлены сотрудникам уже в феврале.

ТАСС - Российские новости

СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

30.03.2023

Счетная палата рекомендует повысить эффективность платформы "Работа в России"

Эффективность мероприятий по развитию и эксплуатации информационно-аналитической системы (ИАС) "Работа в России" оценивается как недостаточно высокая. Об этом говорится в опубликованном в четверг бюллетене Счетной палаты (СП) РФ по итогам проверки использования бюджетных средств, выделенных на создание, развитие и эксплуатацию ИАС в 2015-2021 годах.

В СП отметили, что ИАС "Работа в России" создавалась в 2015 году в качестве инструмента для повышения трудовой мобильности граждан, и ее функционал должен был позволить любому россиянину найти работу в любом регионе страны. Но из-за пандемии основной вектор развития платформы с 2020 года был изменен на предоставление госуслуг в области содействия занятости.

"Новый вектор развития обусловил рост совокупных расходов федерального бюджета на реализацию и поддержку платформы. Так, из 2,6 млрд рублей, затраченных на ее развитие с 2015 года, три четверти приходится именно на последние три года - период пандемии. Основной рост расходов связан с реализацией дистанционных сервисов для оказания государственных услуг в сфере труда и занятости. Проверка показала, что средства федерального бюджета, выделенные на мероприятия по развитию и эксплуатации ИАС "Работа в России", расходовались с учетом требований законодательства. Однако эффективность реализации мероприятий оценивается Счетной палатой как недостаточно высокая - 53,8%", - приводятся в бюллетене слова аудитора СП Данила Шилкова.

Он добавил, что на момент проверки на платформу было переведено оказание двух госуслуг из 12 запланированных, и до конца 2022 года планировался перевод еще десяти.

Согласно материалам СП, низкая оценка во многом обусловлена ростом сообщений об ошибках в работе системы, реализацией мероприятий по развитию платформы с переносом сроков. Как показала проверка, зачастую сотрудники органов занятости в период поэтапного перехода от региональных информационных систем на единое централизованное решение были вынуждены работать одновременно в двух версиях системы, а также в



региональных информсистемах и заносить туда идентичные данные, что значительно увеличивало их трудозатраты, добавили авторы отчета.

Другие результаты проверки

Как заключили в Счетной палате, не в полном объеме используется и функциональность платформы. Так, в мае 2021 года Роструд принял в опытную эксплуатацию сервис сбора данных по функциональной активности пользователей. Сведения, агрегируемые данным сервисом, являются одним из базовых источников данных для оптимизации процедур подбора резюме и вакансий. Однако по состоянию на 1 декабря 2022 года сервис в промышленную эксплуатацию еще не введен и фактически не использовался.

В ходе проверки Счетная палата также обратила внимание на значительное занижение целевых показателей системы и их нескоординированность в различных документах. Так, в паспорте федерального проекта "Цифровое государственное управление" плановое значение показателя по количеству зарегистрированных на платформе пользователей не учитывает фактические значения параметров ее функционирования, также в ведомственной программе цифровой трансформации Роструда значения указанного показателя не соответствуют значениям федерального проекта, сообщают авторы.

Кроме того, проверка выявила нарушения при ведении бухгалтерского учета и оформлении имущественных прав на систему, а также риски, связанные с ее функционированием и информационной безопасностью, говорится в бюллетене.

По итогам контрольного мероприятия Счетная палата подготовила ряд предложений по совершенствованию функционирования платформы, в том числе рекомендовала актуализировать и синхронизировать значения показателей ее развития, обеспечить полное использование ее функциональности и оперативное (ежедневное) обновление данных.

Позиция Роструда

Со своей стороны руководитель Роструда Михаил Иванков, заявление которого есть в распоряжении ТАСС, отметил, что за последние несколько лет портал "**Работа в России**" превратился из сайта по поиску работы и кадров в целую экосистему в сфере занятости.

"Благодаря развитию столь важного ресурса сегодня как соискатели, так и работодатели могут взаимодействовать со службой занятости дистанционно. На сегодняшний день на портале зарегистрировано более 16 млн пользователей, и их число продолжает расти. А сама база портала является крупнейшей по числу вакансий. В настоящее время на "Работе в России" представлена информация об 1,6 млн вакантных рабочих мест, размещено более 7,4 млн резюме", - сказал он.

Иванков отметил, что С 1 января 2023 года в 84 регионах все услуги центров занятости можно получить онлайн через платформу "**Работа в России**".

По его словам, еще до пандемии в федеральном проекте "Цифровое государственное управление" как цель на 2022 год были заложены 3,5 млн пользователей. "Показатель на 2022 год в федеральном проекте был скорректирован до 12 млн. Вместе с тем фактически он был перевыполнен и достиг 15,8 млн пользователей", - пояснил Иванков.

Развитие функционала

Также функционал портала постоянно дополняется новыми возможностями, что позволяет качественно обеспечивать информацией участников рынка труда и повышает эффективность поиска работы и подбора персонала, отметил глава Роструда

"Граждане могут в режиме онлайн записаться на бесплатное переобучение в рамках нацпроекта "Демография", а работодатели могут подать заявку на участие в программе субсидирования найма. Кроме того, на портале реализован удобный фильтр, позволяющий осуществлять поиск работы в соответствии с заданными параметрами:



регион, тип занятости, график работы, сфера деятельности, образование, уровень заработной платы", - сказал Иванков.

ТАСС - Российские новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

30.03.2023

Большинство участников программы переобучения нацпроекта "Демография" – женщины с детьми

Почти половину (46%) участников программы переобучения по нацпроекту "Демография" составляют женщины с детьми. Также треть участников – это безработные, сообщили в четверг журналистам в пресс-службе **Роструда**.

"Среди категорий граждан, которые уже приступили к обучению в рамках нацпроекта "Демография", больше всего женщин с детьми, их доля в общем числе слушателей составляет 46%. Также достаточно активно в переобучении принимают участие безработные граждане – 29%, граждане в возрасте от 50 лет и старше – их 18% от общего числа", – говорится в сообщении.

Отмечается, что самыми востребованными программами обучения в настоящее время стали "Управление персоналом и кадровое делопроизводство", "Специалист в сфере закупок", "Менеджер по работе с маркетплейсами", "Тестировщик программного обеспечения", "Графический дизайн с нуля до проектов", "Data-аналитик: старт карьеры", "Web-программист: разработка и продвижение сайта с нуля".

"В настоящее время самыми активными участниками программ переобучения в рамках нацпроекта "Демография" являются женщины с детьми, в их числе мамы, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, неработающие мамы, воспитывающие детей в возрасте до семи лет. Для них участие в масштабной бесплатной образовательной программе – отличная возможность освоить новую профессию, в том числе кардинально сменить сферу деятельности, не отрываясь от воспитания детей", – приводят в сообщении слова **заместителя руководителя Роструда Яна Талбацкого**.

Всего с начала обучения подали более 87 тыс. заявок, из них свыше 10 тыс. человек уже в процессе обучения. Принять участие в программе могут граждане в возрасте 50 лет и старше, женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, неработающие мамы детей дошкольного возраста, отдельные категории молодежи до 35 лет, безработные или находящиеся под риском увольнения граждане и др. Прием заявок ведется по более 14 тыс. различным образовательным программам.

Обучение по нацпроекту "Демография" бесплатное. Список направлений профессионального обучения, доступных в регионе, можно увидеть при заполнении заявки на обучение на портале "Работа России".

ТАСС - Российские новости

30.03.2023

Кабмин обсудит выделение средств Роструду на организацию профобучения

Правительство России в пятницу обсудит вопрос выделения средств **Роструду** на организацию профобучения и дополнительного образования граждан, сообщает пресс-служба кабмина.

"О выделении **Роструду** в 2023 году из резервного фонда Правительства Российской Федерации бюджетных ассигнований для предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета ФГБОУ дополнительного профессионального образования "Институт развития профессионального образования" на реализацию мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан", – говорится в сообщении.

Добавляется, что проект распоряжения планируется в рамках проекта "Содействие занятости" национального проекта "Демография".

РИА Новости. Новости экономики, бизнеса и финансов



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

30.03.2023

Множественные травмы получил работник балахнинского бумкомбината

Несчастный случай произошёл на бумкомбинате «Волга» 25 марта. В бумажном цехе №3 получил множественные травмы резчик бумаги, картона и целлюлозы.

Как сообщили в **Государственной инспекции труда** в Нижегородской области, при выполнении рабочих обязанностей 35-летнего мужчину зажало между скатившимися рулонами бумаги. С травмами его увезли в больницу. Медики заключили, что полученные травмы относятся к категории тяжёлых.

Гострудинспекция начала расследование несчастного случая.

<https://pravda-nn.ru/news/mnozhestvennye-travmy-poluchil-rabotnik-balahninskogo-bumkombinata/>

29.03.2023

В Володарском районе Брянска работник АО «Орелдорстрой» получил тяжелую травму

В Брянске, в Володарском районе, работник строительной организации автомобильных дорог АО "Орелдорстрой" получил серьезную травму.

Как сообщили в пресс-службе **инспекции труда** Брянской области, ЧП произошло при выполнение трудовых обязанностей.

Сейчас проходит расследование, специалисты устанавливают обстоятельства и причину случившегося.

<https://news.nashbryansk.ru/2023/03/29/routine/-2068/>

29.03.2023

Сотрудник Псковской дистанции пути скончался на рабочем месте

В **Государственную инспекцию труда** в Псковской области поступило сообщение о несчастном случае с работником, который состоит в штате Псковской дистанции пути (ПЧ-26).

24 марта бригадир пути линейного участка 1974 года рождения при производстве работ почувствовал себя плохо, присел, а потом упал на землю. Работник скончался до приезда скорой медицинской помощи.

Обстоятельства и причины несчастного случая выясняются.

<https://luki.ru/news/613167.html>

29.03.2023

Рабочего нижегородской компании придавило погрузчиком

Рабочего нижегородской компании «Промис» придавило погрузчиком, сообщает пресс-служба **Госинспекции труда** в Нижегородской области.

Несчастный случай произошел днем 27 марта. 51-летний водитель ехал за рулем электропогрузчика и наехал на бордюр. После этого мужчина упал, а на него свалился сам погрузчик. В результате происшествия мужчина получил множественные травмы, в том числе травматический шок. Известно, что его доставили в больницу для оказания медицинской помощи. Полученные травмы относятся к категории тяжелых.

В настоящий момент в произошедшем разбираются специалисты региональной **Гострудинспекции**.

<https://www.vremyan.ru/news/515295>



TELEGRAM КАНАЛЫ

29.03.2023

Самые интересные разъяснения Роструда за февраль 2023 года

В этом материале — самые интересные разъяснения с сайта Роструда за февраль 2023 года, которые могут оказаться полезными в работе. <https://megasreda.ru/post/64243534786e93cce0e85e36>

Бухучёт и налоги / Мегасреда

<https://t.me/megasredabuh/3743>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

30.03.2023

Лишь 16% россиян выступили против работы в пятницу до обеда

SuperJob: только 16% россиян выступили против работы в пятницу до обеда

Большинство россиян сочли, что сокращение рабочей недели на четыре часа не скажется на объеме выполненной работы, тогда как лишь 13% работников заявили, что не успеют выполнить свои задачи

В России только 16% работников выступили против сокращения рабочей недели до 36 часов. Об этом свидетельствуют результаты опроса сервиса по поиску высокооплачиваемой работы SuperJob, поступившие в РБК.

В это же время подавляющее большинство россиян (77%) поддержали инициативу комитета **Госдумы по труду**, социальной политике и делам ветеранов сделать пятницу сокращенным днем с работой до обеда.

Среди тех, кто поддержал **предложение**, было больше работников женского пола, чем мужского - 80% против 75%. Женщины также больше мужчин убеждены, что будут успевать выполнять свой стандартный объем работы за 36 часов в неделю - 77% против 73%.

В целом 75% россиян сочли, что сокращение рабочей недели не скажется на объеме выполненной работы, тогда как 13% респондентов заявили, что не успеют выполнить свои задачи.

Опрос провели в 395 населенных пунктах всех округов России с 28 по 29 марта. В нем приняли участие 1,6 тыс. респондентов среди экономически активного населения России старше 18 лет и работающего по графику пятидневной рабочей недели.

Ранее, 27 марта, член комитета **Госдумы по труду**, социальной политике и делам ветеранов Светлана Бессараб сообщила в разговоре с "Подмосковье сегодня", что предложила обсудить вариант сокращения рабочих часов в неделю.

"Мы говорим не о четырехдневной рабочей неделе, а о сокращении часов. Например, с понедельника по четверг люди будут работать, как обычно, а по пятницам - до обеда", - отметила она.

По ее словам, такая инициатива никак не отразится на производственных процессах.

Согласно действующему Трудовому **кодексу**, рабочая неделя составляет не менее 40 часов. В мае 2022 года глава комитета **Госдумы по труду**, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов рассказал "РИА Новости", что переход к четырехдневной рабочей неделе - "вопрос недалекого будущего".

В 2019 году ВЦИОМ выяснил, что почти половина жителей страны - 48% - не поддерживают идею перехода на четырехдневную рабочую неделю. Больше всего респондентов пугало, что из-за этого сократят зарплаты. Положительно перспективу четырехдневки оценили 29% участников опроса.

Спустя год Superjob сообщил, что россияне стали с меньшим энтузиазмом относиться к идее ввести четырехдневную рабочую неделю вместо пятидневной. Доля тех, кто поддерживал сокращение рабочей недели снизилась до 40%.



<https://www.rbc.ru/society/30/03/2023/6424e79b9a79471cef7721e9?from=newsfeed>

30.03.2023

Москалькова пообещала выяснить причину потери части зарплаты медиками из прифронтовой зоны

В рамках проведения спецоперации на Украине весьма существенная роль отведена медицинским работникам, которые в полевых условиях лечат раненых военных, спасая им жизни. Об этом пишет издание РИА Новости. Отмечается, что некоторое время назад Татьяна Москалькова, уполномоченный по правам человека, выступила с заявлением о том, что взяла под свой личный контроль вопрос потери части заработной платы...

Сообщение Москалькова пообещала выяснить причину потери части зарплаты медиками из прифронтовой зоны появились сначала на Общественная служба новостей.

В рамках проведения спецоперации на Украине весьма существенная роль отведена медицинским работникам, которые в полевых условиях лечат раненых военных, спасая им жизни. Об этом пишет издание РИА Новости.

Отмечается, что некоторое время назад Татьяна Москалькова, уполномоченный по правам человека, выступила с заявлением о том, что взяла под свой личный контроль вопрос потери части **заработка платы** медицинских работников, которые исполняют свой **долг** в зоне проведения СВО.

«Буквально недавно я получила очень важное обращение, что медицинские работники, которые заключили соглашение с министерством обороны и уехали работать в зону СВО, потеряли в зарплате. Я в этом буду сегодня разбираться вместе с Минобороны, с правительством», - цитирует агентство российского омбудсмена.

Москалькова выразила мнение, в соответствии с которым, подобные обстоятельства нарушают в первую очередь права человека. Особенную несправедливость это представляет в том случае, когда врачи работают в физическом и эмоциональном напряжении, в сложных обстоятельствах. При этом они не должны получать зарплату, размер которой меньше той, что была предложена им до заключения контракта.

Ранее Общественная служба новостей сообщала, что Москалькова озвучила реакцию российских властей на условия, которые выдвинул исполком МОК для участия российских спортсменов в турнирах. Омбудсмен направит обращение верховному комиссару ООН по правам человека и главе МОК Томасу Баху в защиту прав атлетов из России и Белоруссии.

<https://www.osnmedia.ru/obshhestvo/mosalkova-poobeshchala-vyyasnit-prichinu-poteri-chasti-zarplaty-medikami-iz-prifrontovoj-zony/>

29.03.2023

В Крыму приняли в I чтении законопроект об увольнении местных чиновников-иноагентов

Депутаты Госсовета Крыма на очередном заседании в среду в первом чтении приняли поправки в ряд законов, которые предусматривают **увольнение** муниципальных **служащих**, признанных иноагентами, передает корр. ТАСС из зала заседания. Если законопроект будет иноагентам также запретят финансово участвовать в муниципальных и региональных избирательных компаниях,

"Закон о муниципальной службе дополняется положением, согласно которому трудовой договор с муниципальным служащим может быть расторгнут по инициативе работодателя в случае приобретения этим служащим статуса иностранного агента", - сказал председатель Госсовета Владимир Константинов.

Он добавил, что также вносятся изменения в законы о выборах в представительные органы муниципальных образований и Госсовет республики. "Устанавливается запрет юридическим и физическим лицам, являющимися иностранными агентами, российским юридическим лицам, учрежденными иностранными агентами, вносить пожертвования в избирательные фонды выборов депутатов", - сказал Константинов.

Законопроект внес на рассмотрение прокурор Крыма Олег Камшилов. По итогам голосования, законопроект был единогласно принят в первом чтении, проголосовало 68 человек. В пресс-службе парламента ТАСС пояснили, что



второе чтение законопроекта может пройти на следующем заседании, сроки его проведения на данный момент не уточняются.

В июле 2022 года президент России Владимир Путин подписал закон "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием". Документ обобщает действующие нормы законодательства РФ об иноагентах, вводит ряд новых положений и вступает в силу с 1 декабря 2022 года

ТАСС - Российские новости

29.03.2023

Россияне за рубежом смогут получать пенсию на счет в России - постановление

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал постановление, согласно которому проживающие за рубежом россияне смогут получать пенсии и иные выплаты на открытые в РФ банковские счета или за границей в рублях. Документ опубликован в среду на официальном интернет-портале правовой информации.

"Установить, что пенсии, иные выплаты и обеспечение по обязательному социальному страхованию от **несчастных случаев на производстве** и профессиональных заболеваний, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации и международным соглашениями Российской Федерации (далее - выплаты), выплата которых невозможна в условиях введения в отношении Российской Федерации ограничительных мер экономического характера, могут выплачиваться лицам, проживающим за пределами территории Российской Федерации, в российских рублях путем зачисления на банковские счета, открытые указанными лицами или их представителями в кредитных организациях, расположенных на территории Российской Федерации, либо путем зачисления на банковские счета в валюте Российской Федерации, открытые указанными лицами или их представителями в кредитных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации", - сообщается в тексте постановления.

Отмечается, что выплаты будут производиться после подачи соответствующим лицом заявления с указанием реквизитов банковского счета, открытого в кредитной организации на территории России или в кредитной организации, расположенной за территориями страны.

ТАСС - Мировые новости

29.03.2023

СФ одобрил закон об упрощенном назначении ежемесячной выплаты Героям РФ и Героям Труда

Совет Федерации на заседании в среду одобрил **закон**, которым устанавливается беззаявительный порядок назначения ежемесячной денежной выплаты Героям Труда и Героям РФ.

Как отметил ТАСС глава комитета **Госдумы** по обороне Андрей Картаполов, сегодня ежемесячная выплата Героям и членам семей умерших Героев устанавливается только в том случае, если они обратились за ней с соответствующим заявлением. В этой связи, добавил депутат, инициативой предлагается устанавливать указанную выплату в беззаявительной форме. Как говорится в **законе**, сведения о присвоении соответствующего звания будут автоматически направляться в Фонд пенсионного и социального страхования РФ в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

"В случае отсутствия сведений, необходимых для назначения ежемесячной денежной выплаты, в информационных системах, оператором которых является Фонд пенсионного и социального страхования РФ, или неполучения Фондом таких сведений ежемесячная денежная выплата назначается на основании заявления Героя Труда, Героя РФ в территориальный орган фонда", - сказано в **законе**.

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин ранее указывал, что после корректировки **законодательства** Героям не нужно будет подавать заявления на получение поддержки, не потребуется и предоставлять подтверждающие документы, все будет делаться через единую систему межведомственного электронного взаимодействия. Уведомления о назначении выплаты будут направляться гражданам в течение трех рабочих дней. Согласно **закону**,



размер ежемесячной денежной выплаты будет индексироваться один раз в год с 1 февраля с учетом индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется **правительством РФ**.

Размер ежемесячной денежной выплаты Героям Советского Союза и Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы составит 83 тысячи 496 рублей. Герои **Труда** и полные кавалеры ордена Трудовой Славы будут получать 61 тысячу 566 рублей. Согласно **закону**, в случае смерти Героя или полного кавалера ордена Славы члены его семьи имеют право на ежемесячную денежную выплату. Это касается, в частности, вдовы, вдовца, родителей, детей в возрасте до 18 лет, детей старше 18 лет, ставших инвалидами до достижения ими совершеннолетия, а также детей в возрасте до 23 лет, обучающихся по очной форме обучения.

По словам **Мишустина**, имеющие звание Героев смогут выбирать, что для них предпочтительнее: денежные средства либо натуральные льготы. Обратиться за назначением или заменой таких мер поддержки можно любым удобным способом - по телефону, по электронной почте, через портал госуслуг.

ТАСС - Российские новости

НОВЫЕ РЕГИОНЫ

30.03.2023

Восстановление Донбасса: новые точки роста

Регион активно интегрируется в российскую экономику

Несмотря на обстрелы и продолжающиеся военные действия на новых российских территориях - ЛДНР, в республиках продолжается и набирает ход процесс восстановления.

Глава Минстроя РФ Ирек Файзуллин считает, что на восстановлении новых регионах нужно активно работать по меньшей мере два года, но это "очень условный срок", поскольку продолжаются боевые действия и ежедневно фиксируются новые разрушения. "Я представить себе не могу, сколько там всего нужно будет восстанавливать и строить с нуля. Но мы уже показали, что работать умеем: те, кто был, например, в Мариуполе в июне прошлого года и совсем недавно, говорят, что это совершенно разные города", - подчеркнул министр. При этом в Донецкой и Луганской республиках разрушенные города восстанавливают в опережающем темпе. "Задачи, которые мы ставили перед собой, когда заходили в Мариуполь, Волноваху и Северодонецкую агломерацию, перевыполнены благодаря строителям и местной власти", - подытожил Ирек Файзуллин. Его слова подтверждены фактами.

В 2023 году только Московская область в Мариуполе планирует восстановить 528 социальных объектов - больниц, поликлиник, школ, детских садов, а в планах ремонта значатся многоквартирные дома, дороги и объекты коммунальной инфраструктуры. При этом городу помогают в усиленном режиме и другие российские регионы. А в ЛНР строители до 2025 года в Северодонецкой агломерации восстановят более 1,6 тыс. домов. Продолжается и программа шефской помощи разных российских регионов для всех городов и сел ЛДНР. Например, Югра проведет в Макеевке масштабный ремонт системы канализации. В городе будет заменено 2 аварийных участка канализационной сети протяженностью 1875 и 4200 метров. В Старобешевском районе при помощи специалистов из Бурятии идет капитальный ремонт водовода "Кипучая Криница - Старобешево", что позволит отчасти решить проблему с водой в этом районе. Также в течение месяца в Старобешево состоится открытие завода по производству питьевой воды, в которой остро нуждаются жители всей ДНР. Уже установлена современная система очистки, прошли пуско-наладочные работы. Этим занимается российский инвестор.

Вообще "водная проблема" рассматривается комплексно. И не случайно ДНР подключится к программам оздоровления Дона для опреснения Азовского моря. Расчистка мелких и средних рек, которые питают Азовское море пресной водой, положительно скажется и на экологии, и на увеличении промысловых запасов морской рыбы в Азовском море. О масштабном проекте сообщил председатель государственного комитета водного и рыбного хозяйства ДНР Андрей Судьин: "Основная проблема снижения объемов промысла в Азовском море - это его засоление. Это комплексная проблема, к решению которой подходят сейчас, в принципе, все. Есть утвержденная российская программа, которая будет способствовать оздоровлению рек Дон и Кубань. Наша главная речная



артерия - Северский Донец - является притоком реки Дон, поэтому мы сейчас вольемся в реализацию этих мероприятий как полноценные участники".

Чтобы улучшить логистику в новых регионах России и качество дорог, решено сформировать сеть федеральных трасс. В этом году статус федеральных получат более 1000 километров автодорог в новых регионах РФ. В частности, в ДНР получат статус федеральных 300 километров автодорог.

Перед посевным сезоном Россия завела свою сельскохозяйственную технику на поля ДНР и ЛНР. В целом, общая площадь сельхозземель за счёт освобождённых территорий увеличилась на 1 млн га. В ДНР интерес российских инвесторов связан с хлебным, кондитерским и мясном производством. А в ЛНР выделено около 800 млн руб. на форвардные закупки (контрактование будущего урожая в период посевной или до ее начала) будущего урожая у аграриев в освобожденных регионах. Три крупнейших маслоэкстракционных завода ЛНР (Меловской завод растительных масел, заводы в Троицке и в Сватовском районе) готовы возобновить работу к концу года.

Но ключевым моментом программы восстановления остается запуск промышленных предприятий. Только их работа вернет жизнь Донбассу. И усилия предпринимаются серьезные. Замминистра промышленности и торговли РФ Алексей Беспрованных рассказал, что сейчас ведется инвентаризация всех поврежденных предприятий в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. Уже известно, что ущерб промышленным предприятиям ДНР в результате обстрелов оценивается более чем в 4 миллиарда рублей. Но потенциал сохранился и его необходимо увеличивать.

В 2022 году объём промышленного производства ДНР составил 119 млрд рублей (в 2021 году - 81 млрд). По данным министерства промышленности и торговли ДНР, загрузка предприятий увеличилась с 42% в 2021 до 51% в 2022 году. Основная доля по объёмам производства принадлежит горно-металлургическому комплексу. Второе место занимает машиностроительная отрасль, затем идут химическая и бумажная промышленности. На семи месторождениях, которые находятся на освобожденных территориях ДНР, возобновлена добыча полезных ископаемых, таких как песок, гранит, граносиениты и каолин. В посёлке Донское вновь запущен химико-металлургический завод - первый на освобожденной территории.

Восемь новых очистных забоев начнут работу на государственных шахтах в ДНР в 2023 году. Новые забои будут подготовлены на шахтах Тореза, Снежного и Кировского. Власти ДНР планируют передать ряд шахт в аренду инвесторам с долгосрочной перспективой: уже имеется более 10 предложений от разных компаний из других российских регионов. Всего в ДНР насчитывается 14 государственных и 60 частных шахт, а также 133 малых угледобывающих предприятия - артели. Объем инвестиций в угольную промышленность ДНР на ближайшие три года должен составить 10-12 млрд рублей. Около 7 млрд из этой суммы поступит от частных инвесторов. Среди тех, кто подтвердил заинтересованность в поставках из ДНР продукции машиностроения, угледобычи и черной металлургии, был соседний регион - Ростовская область. Особый интерес представляет горно-шахтное оборудование производства ДНР, которое уже применяется на угледобывающих предприятиях ростовского края.

До конца 2023 года в ДНР должны восстановить 18 крупных и средних промышленных предприятий. Российские инвесторы заинтересованы в создании новых заводов. Например, уже поступило предложение по металлопрофилю и профлисту, кровельным материалам, малым архитектурным формам. Отдельно Россия планирует в 2023 году восстановить уникальный завод "Ингаз", который производит инертные газы и особенно ценный неон. Предприятие является одним из ведущих производителей и поставщиков инертных газов высокой чистоты, поверочных и технических газовых смесей. Завод находится в Мариуполе, инвестор уже определен, в течение этого года предприятие будет запущено. Еще одна позитивная новость связана с восстановлением производственных мощностей Азовского судоремонтного завода. На его базе должен быть создан современный технологический комплекс по ремонту торговых, военных и вспомогательных судов. Судоремонтный завод сильно пострадал от действий украинских боевиков и требует капитального восстановления и технического перевооружения.

Скоро будет принята программа развития промышленности и инноваций, на которую выделятся десятки миллиардов рублей. Фонд развития промышленности ДНР станет самым большим по капитализации в России. Республиканские предприятия с одобренными заявками начнут получать финансирование в виде грантов и займов



во втором квартале 2023 года. Еще одно новшество - это создание промышленных кластеров донецких предприятий с предприятиями из российских регионов. Это позволит компаниям из ДНР получать субсидии и льготы.

Первым стал стекольный кластер. В новых регионах требуется большой объём стекольной продукции. Объединение донецких и башкирских предприятий, выпускающих стекольную продукцию, стало первым межрегиональным промышленным кластером ДНР. По сути, компании из Донецка входят в уже действующий кластер, в котором сейчас участвуют 13 башкирских предприятий, в том числе Башкирская содовая компания, Башкирская стекольная компания, компания "Грайн" и другие. Участники кластера получат субсидии на приобретение пилотных партий промышленной продукции. Покупателю будет доступно возмещение затрат на покупку таких партий до 150 млн рублей и до 50% от их общей стоимости. Кредиты по льготной ставке на реализацию инвестпроектов предоставляются по процентной ставке 5,25%. Сейчас компании активно участвуют в восстановлении Мариуполя, Волновахи, Донецка, поставляется продукция и к соседям в ЛНР. Помимо льгот, главным плюсом вхождения в кластер становится работа без посредников, напрямую, и перспектива увеличения мощности производства.

Ожидается создание текстильного кластера. В башкирский кластер, занимающийся пошивом одежды, должны войти донбасские компании "Трансстрой" и "ЗД-Техно". Они будут работать в партнёрстве с ПО "Аркада" из Ишимбайского района Башкортостана и ПКФ "Уралпром-Маркет" из Уфы. Донецкие предприятия будут производить комплекты спецодежды.

В Кемеровский машиностроительный кластер должны войти порядка 10 компаний из ДНР, Кемеровской и Томской областей, специализирующихся на машиностроении для горнорудной отрасли. Участниками кластера по производству кабеля в ДНР станут компании "Донпромкабель" и Макеевский кабельный завод, а в Уфе - НПА "Технопарк авиационных технологий" и НПП "Уралавиаспецтехнология". Взаимодействие имеет особую важность, поэтому находится на контроле у главы Башкортостана. Также активная работа по созданию электротехнического кластера у ДНР налаживается с Чувашией. В ближайшее время в Донецк для обсуждения и подготовки старта других новых проектов приедут делегации Чеченской республики, Нижегородской области, Башкортостана. ДНР необходимы индустриальные парки, чьими резидентами станут предприятия по производству стройматериалов: кирпича, сантехники, кровли, утеплителей.

Аналогичные процессы происходят и на промпредприятиях ЛНР, которым есть что предложить России. На днях глава российского Минпромторга Денис Мантуров сообщил, что Луганский авиаремонтный завод должен возобновить работу и за 1,5 года выйти на показатели, которые были до 2014 года. По его словам, компания "Ростех" в сжатые сроки решит вопросы завода, связанные с **задолженностями по зарплатам** и оборудованием. До 2014 года ЛАРЗ входил в список предприятий, имеющих решающее стратегическое значение для экономики Украины. Он специализируется на ремонте самолетных и вертолетных двигателей, агрегатов и главных вертолетных редукторов. Луганский авиационный ремонтный завод совместно с корпорацией "Ростех" в течение трех месяцев намерен возобновить ремонт вертолетных двигателей.

Также федеральной поддержкой воспользуется Луганский завод трубопроводной арматуры "Маршал". Он получит компенсацию затрат на создание новой инфраструктуры, что позволит нарастить производство. "Маршал" - одно из крупнейших предприятий ЛНР, выпускает шаровые краны для нефтяной и газодобывающей промышленности и химических предприятий. Продукция предприятия успешно конкурирует с импортными аналогами в различных сегментах рынка. Одним из постоянных заказчиков завода является "Газпром". В перспективе завод намерен развивать экспортное направление в Казахстан, Беларусь, Узбекистан.

Концерн "Уралвагонзавод" помогает восстановить экономический потенциал Стахановскому вагоностроительному заводу, адаптировать конструкторскую и техническую документацию и сертификацию к требованиям российских регуляторов. Группа специалистов концерна "Уралвагонзавод" уже приступила к работе.

Восстановление промышленности Донбасса является взаимовыгодным процессом. Это не только создание новых рабочих мест, возрождение производств и рост уровня жизни, но и мощный импульс российской экономике. Работа производственных цепочек по всей стране загружает предприятия и в конечном счете стимулирует и ускоряет экономический рост.



<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=151581>

29.03.2023

В ЛНР пройдет Всероссийская ярмарка трудоустройства

Жители Республики смогут встретиться с работодателями всей России.

Нуждающиеся в работе луганчане смогут посетить Всероссийскую ярмарку трудоустройства, пообщаться с работодателями всей России и получить от них приглашение. Об этом сообщает в своем телеграм-канале врио Главы ДНР Леонид Пасечник.

Руководитель региона рассказал, что ярмарка "Работа России. Время возможностей" под эгидой **Минтруда** и Роструда РФ пройдет в апреле.

Ярмарка не только позволит луганчанам получить приглашения на работе внутри региона, но и за его пределами.

Также Пасечник подчеркнул, что на ярмарке проведут тестирование выпускников образовательных учреждений и профориентацию учеников старших классов.

<https://www.mk-donbass.ru/social/2023/03/29/v-lnr-proydet-vserossiyskaya-yarmarka-trudoustroystva.html>